

PROCES - VERBAL

Incheiat astăzi 26.01.2024 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Crețeni, ora 09:00.

Sedința a fost convocată de către domnul primar Catrina Constantin prin dispoziția nr. 17 din 23.01.2024 cu următoarea ordine de zi :

1- Proiect de hotărâre privind completarea și modificarea Hotararii nr.45 din 27.11.2023 cu privire la aprobarea proiectului de investiții „**Modernizare drumuri de interes local în comuna Crețeni, județul Valcea**”.

Sedința se desfășoară în cadrul Primăriei comunei Crețeni, sala de ședințe.

La deschiderea ședinței au fost prezenți 11 consilieri din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

De asemenea, au mai participat: domnul Primar Catrina Constantin, domnul Pănescu Petruț Eduard, secretar general cu exercitare în cadrul comunei Crețeni, domnul Spîrleanu Ion.

Fiind statutară, se declară deschisă ședința ordinară a Consiliului Local Crețeni.

Conform art. 138 alin. 15 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, se dă citire procesului verbal al ședinței ordinare din data de 28 decembrie 2023 de către domnul consilier Ispas Eugen -președinte de ședință.

La momentul la care în procesul verbal se face vorbire de faptul că domnul consilier Cuculici Ilie a părăsit sala de ședințe, domnul consilier Florica Dumitru solicită să se menționeze în procesul verbal că domnul consilier Cuculici Ilie a plecat la serviciu cu acordul domnilor consilieri. Și domnul consilier Măciuceanu Victor solicită ca în procesul verbal să se treacă solicitarea pe care domnia sa a făcut-o respectiv, toți membrii familiei să fie trecuți la gunoi.

După citirea procesului verbal se supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 7 voturi « pentru » și 4 abțineri respectiv doamna consilier Drăgoi Viorica, domnii consilier Badea Mitel Dănuț, Cuculici Ilie și Florica Dumitru.

Domnul președinte de ședință dă citire ordinii de zi. Domnul consilier Badea Mitel Dănuț solicită suplimentarea ordinii de zi cu punctul Diverse. Cu 11 voturi „pentru” se aprobă ordinea de zi cu suplimentarea solicitată.

1 - Proiect de hotărâre privind completarea și modificarea Hotararii nr. 45 din 27.11.2023 cu privire la aprobarea proiectului de investiții „**Modernizare drumuri de interes local în comuna Crețeni, județul Valcea**”.

Domnul Primar Catrina Constantin prezintă motivele pentru care se solicită prin acest proiect de hotărâre completarea și modificarea HCL 45. Arată că 2 sunt punctele ce urmează a fi completate/modificate respectiv introducerea

cuvântului „implementare” și suma trebuie suplimentată cu aproximativ 9.000 lei.

Domnul consilier Badea Mitel Dănuț a solicitat domnului Primar Catrina Constantin să prezinte înscrisurile prin care au fost cerute modificările la HCL de către consultant. Domnul Catrina Constantin arată că nu sunt înscrisuri, aceste modificări au fost cerute telefonic, fiind interesul nostru pentru a realiza aceste modificări, consultantul fiind doar un intermediar. Domnul consilier Florica Dumitru intervine și întreabă de ce plătim firma de consultanță și să facem adresă să plătească și ei dacă au greșit. Domnul Primar Catrina Constantin arată că este o altă firmă de consultanță decât aceea de care face vorbire domnul consilier, iar noi nu plătim numai dacă trece contractul, altfel nu plătim nimic, mai mult, banii de consultanță sunt din fonduri externe. Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru.

La punctul Diverse domnul consilier Badea Mitel Dănuț întreabă de ce ședințele de consiliu nu se țin la Căminul Cultural. Domnul Primar arată că nu au loc ședințe întrucât este frig în clădire. Domnul consilier Cuculici intervine și arată că după sărbători a văzut la Cămin că funcționa centrala și erau mașini. Domnul Primar a arătat că nu știe și a întrebat pe domnul viceprimar, ulterior arătând că probabil au fost fotbaliștii. Domnul consilier Badea Mitel Dănuț solicită un răspuns privind HCL 50 prin care s-a hotărât închirierea buldoexcavatorului. Cu privire la acest aspect domnul secretar arată că a redactat și comunicat o Opinie Motivată (prezentată domnilor consilieri cu ocazia primei ședințe după adoptarea HCL 50) către Instituția Prefectului și așteaptă un răspuns, urmând a pune la dispoziția consilierilor care doresc, acest înscris.

Au loc discuții privind buldoexcavatorul și activitățile desfășurate de acesta. Domnul consilier Badea Mitel Dănuț propune să se facă ceva să se ducă curent până la Moșteanu. Intervin în discuție domnii consilieri Zugravu Mihail Cătălin și Turică Emilian care arată că acolo nu există acte de proprietate și se va încerca o varintă urmând a discuta la CEZ printr-o extindere de rețea.

Domnul consilier Florica Dumitru arată că pe viitor buldoexcavatorul va trebui să se deplaseze în apropierea casei domniei sale, aproape de puntea care traversează Pesceana, trebuie făcut drumul întrucât se apropie sărbătorile Pascale și se duc oamenii la biserică.

Domnul consilier Măciuceanu Victor solicită domnului Primar să adune câinii, acestia au mușcat unele persoane și solicită să fie ajutat și domnul Turică-Ionel. Domnul consilier Turică Emilian arată că acolo este reziliat contractul și trebuie să o ia de la zero, fiind necesară Carte Funciară.

Domnul președinte declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
FLORICA DUMITRU

SECRETAR GENERAL UAT
cu exercitare,
Pănescu Petruț Eduard